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Lekcije koje sam naučila ustrajno pišući svoju priču
Još dok sam živjela u Rijeci, na četvrtom katu s pogledom na cijeli Kvarner, obožavala sam mirne proljetne radne dane koje bih
provela sjedeći na velikom jastuku upijajući sunce i čitajući domaće zbirke kolumni Rujane Jeger ili Jelene Veljače.

Čitajući njihove zapise o svakodnevici, šetnji sa psima, kavama s prijateljicama, ljubavnim vezama ili promišljanja o životu
općenito, uvijek sam se pitala kakav mora biti život koji je vrijedan pisanja? Koji su njihovi motivi da sjednu za laptop i
tipkaju o onome što su proživjele, doživjele, o onome što osjećaju!? Kako se postaje takva žena – spisateljica, kolumnistica –
žena koja piše i živi priče?

Počeci su često mali, obični i nimalo glamurozni

Kada sam se doselila u Zagreb, nisam znala odakle početi i što bih sljedeće trebala napraviti, ali sam vjerovala da sam došla na
pravo mjesto.

Blog sam nastavila pisati gdje sam stala jer je to bilo moje kreativno utočište u kojem sam tad pronalazila smisao, no ne i
motivaciju da taj isti blog komercijaliziram ili podignem na neku višu razinu.
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Jedna prijava na konferenciju na koju sam uz teški nagovor otišla – sama, zapravo je bio početak ustrajnog pisanja što je
rezultiralo životnom lekcijom o upornosti plus još nekoliko lekcija po putu.

Dijelim ih s vama.

1. LEKCIJA: U trenucima kad nemaš volje, vrijeme je da se pokreneš!

Preskočit ću bajke o vječnoj i nepresušnoj motivaciji i inspiraciji, takvo što ne postoji. Posebice kad padnemo s kruške u novo
fakultetsko ili poslovno okružje, kad trebamo skužiti gdje nam se nalazi dućan u kvartu i kako da postavimo dobre temelje za
novu rutinu.

Koliko inspirativno i dinamično bilo počinjati ispočetka, što smo stariji – to manje energije imamo za mijenjanje vlastitog
identiteta iz korijena, no što se mora – zahtjevno je, ali donosi neprocjenjive benefite.

Prije četiri godine, negdje u studenom, kad su predavanja tek počela, odlučila sam se prijaviti na konferenciju Ladies of New
Business, koju svake godine organizira portal Netokracija. Iskreno, nisam imala pojma u što se upuštam. Kad je došao dan da
moram oprati kosu, dovesti se u red i otići, naravno da mi se nije dalo, ali nisam ostala ležati na kauču. Drugi dio moje osobnosti
bio je toliko ambiciozan da se prijavio na program mentoriranja. U tom istom programu nakon konferencije upoznala sam Teu
Zavacki, Ivanu Blažoti Mijoč i Dražena Mijoča, Mariju Šimurinu… Tei, Mariji i meni zajedničko je bilo da smo imale ambicije
na bacanje, ali nismo znale odakle i kako početi.

Fast forward četiri godine poslije: Tea je danas poslovna trenerica koja je pokrenula vlastiti program #radiposvom u kojem
pomaže malim poduzetnicima pokrenuti vlastiti posao, Maria radi u jednoj od najpoznatijih svjetskih agencija te je nedavno
osvojila Grand Prix natjecanja Young Lions Croatia. Ivana i Dražen uspješno grade obiteljsko-poslovno-influencersku priču.

Ako se pitaš koji je prvi korak, on je najčešće tako mali. Prijavi se na edukaciju koju gledaš već mjesecima. Odradi Zoom
sastanak kojem se odupireš. Objavi prvi tekst na blogu. Snimi prvi video. Napravi scenarij za podcast. Napravi bar jedan korak
u smjeru u kojem želiš krenuti. Ljudi će s vremenom prepoznati tvoju želju da ostvaruješ svoje snove i pomoći ti u tome. Prije
nego što kreneš, budi pripremljen na posao koji će tek trebati krenuti odrađivati.

2. LEKCIJA: Konzistentnost je ključ

…piše osoba koja se godinama iznova uči disciplini. �

U nedavnoj diskusiji poteglo se pitanje odakle mi uvijek inspiracija za kolumne. Odgovor glasi: Nema inspiracije. Ponekad
dođe, ponekad je nema. Ponekad se kolumna tipka sama od sebe, ponekad je “piše” aktualni medijski skandal, a ponekad nad
istom krvarim četiri sata da je to posljednji odrađen zadatak u danu.

Autor James Clear u knjizi Atomic Habits piše upravo o malim odlukama, malim koracima naprijed koji vode stvaranju navika i
nevjerojatnim rezultatima. Preporučujem knjigu!
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Andrea Tintor je PR savjetnica i konzultantica za brending i digitalne komunikacije. Malim poduzetnicima
i kreativcima, kroz program #budidiopriče, pomaže u osmišljavanju komunikacijske strategije i
izgradnje odnosa s medijima koji ostvaruju poslovne ciljeve. Zaljubljenica je u medije i popularnu
kulturu,o čemu piše na osobnoj stranici.

3. LEKCIJA: Tvoj rad je ono što napraviš od njega

Život također!

Životne lekcije koje učimo ustrajanjem u onome što želimo često se odražavaju na generalnu kvalitetu našega života, ali i samog
kreativnog rada.

Nije do godine, uvijek je do nas samih i preuzimanja odgovornosti što ćemo učiniti s vremenom i talentima koji su nam dani.

Već sam istaknula da ne treba razmišljati o dalekoj budućnosti, već o svakodnevnoj organizaciji, da malim koracima naprijed
budemo korak bliže onomu što želimo.

Nitko nije potpisao ugovor za izdavanje knjige, pa napisao prvu riječ ili rasprodao koncert, pa snimio prvu pjesmu. Ako ima
takvih, uputite ih na moj mail!

Tvoj kreativni rad je ono što napraviš od njega. Nikad nije do izdavača, medija ili izazovne godine – do nas je! Kreni
(pisati) već danas!

Pretplati se
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